
令和元年度第１回中野市男女共同参画審議会会議録 

 

                   

日時：令和元年５月30日(木）午後１時30分から２時10分 

場所：中野市人権センター 会議室３ 

            

出席者：委員（敬称略）田端英樹、竹前美保、徳竹富貴子、掛川真弓、長澤京子、 

小山むつ子（計６名） 

事務局    くらしと文化部長、人権・男女共同参画課長、男女共同参

画係長（計３名） 

 

欠席者：委員（敬称略）湯本和子、山岸郁夫（計２名） 

 

 

 

１ 開  会     人権・男女共同参画課長 

（午後１時30分） 

  

２ 委嘱状交付    くらしと文化部長 

           田端英樹委員から名簿の順に交付（欠席者には後日郵送） 

 

３ あいさつ     くらしと文化部長 

 

４ 正副会長の選出  会長：竹前美保委員 

           副会長：長澤京子委員 

           （新会長、新副会長 あいさつ） 

 

５ 会議事項（進行：竹前会長） 

（１）平成30年度男女共同参画推進事業実施状況について 

（説明：事務局） 

会長：ただ今の説明に対して質問、ご意見はありますでしょうか。 

＜質問、意見なし＞ 

 

（２）令和元年度事業計画について 

（説明：事務局） 

会長：説明に対して質問、ご意見ありますでしょうか。 

＜質問、意見なし＞ 

会長：今の説明ですとセミナーの案内がくるということなので、都合のつく方は出



来るだけ参加して、私も含めてですが色々勉強したいと思います。 

 

（３）男女共同参画社会の形成に関する平成30年度事業実績及び令和元年度事業計 

  画について 

（説明：事務局） 

会長：説明に対して質問、ご意見ありますでしょうか。 

市役所全体各課で取り組んでいるということでしょうか。 

事務局：そのとおりでございます。 

会長：今までの説明に対して質問、ご意見ありますでしょうか。 

   忌憚のないご意見をうかがいたいと思います。 

＜質問、意見なし＞ 

 

（４）北信広域連合基本計画審議会委員の推薦について 

（説明：事務局） 

会長：皆さんの中で立候補がありましたらお願いします。 

   どうでしょう。いかがですか。 

＜立候補なし＞ 

会長：そうしますと前回の委員を審議会会長でやっていますので、会長が委員とな

ることで構いませんでしょうか。 

委員：お願いします。 

会長：特に意義がないようですので、そうさせていただきます。よろしくお願いい

たします。 

 

（５）中野市男女共同参画事業「共にいきいき市民のつどい」実行委員及び男女共 

   同参画川柳選考委員について 

（説明：事務局） 

会長：では、この２つについて私はこれに入りたい、これをやってみたいとの希望 

がありましたら立候補をお願いしたいと思います。いかがでしょう。 

＜立候補なし＞ 

会長：みんな初めてなので立候補といっても中々手が挙げられないのかなと思いま

すが、立候補がなければ事務局で案がありましたらお願いしたいと思います。 

事務局：まず、最初に男女共同参画事業「共にいきいき市民のつどい」実行委員会

ですけれども、これは毎年12月中ぐらいに開催していまして、その時に講演

をしていただくのですが、講演をしていただく方だとか内容だとかを実行委

員会を組織させていただき決めます。その実行委員会の委員となります。 

   男女共同参画川柳選考委員で決めました川柳の作品の表彰を「共にいきいき

市民のつどい」で併せて行います。 

   事務局としての案ですが、中野市男女共同参画事業「共にいきいき市民のつ

どい」実行委員には、会長の竹前美保さん、掛川真弓さん、小山むつ子さん



にお願いしたいと思います。男女共同参画川柳選考委員につきましては、副

会長の長澤京子さん、湯本和子さん、山岸郁夫さん、田端英樹さん、徳竹富

貴子さんの５名でお願いしたいと考えております。よろしくお願いいたしま

す。 

会長：皆さんいかがでしょうか。今の原案について。 

委員：川柳の選考って何か表みたいのがあるのですか。川柳に詳しくないので、ど

ういう人を選んだらいいのかわからない。 

事務局：皆さんのほかに選考委員長の川柳の先生がいらっしゃいます。皆さんには、

選考委員会の前にすべての川柳をお配りしまして、その中でいいと思うもの

について１位、２位、３位をだしていただき事務局でまとめたうえで点数化

します。まとめた点数に基づいて選考委員会で最優秀賞などの賞を決定しま

す。 

会長：他に何かありますか。 

＜他に質問、意見なし＞ 

会長：では、共にいきいき市民のつどい実行委員には、わたくし竹前美保、掛川真

弓さん、小山むつ子さん、男女共同参画川柳選考委員には、副会長 長澤京

子さん、湯本和子さん、山岸郁夫さん、田端英樹さん、徳竹富貴子さんと言

うことで原案どおりでよろしいでしょうか。 

＜異議なし＞ 

会長：原案どおりとさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

   では、全体をとおして、皆様からご意見などありましたらお願いしたいと思

います。 

   いかがでしょう。何か急ぎ足できたもので、中々資料に目をとおす時間もあ

まりなかったと思いますが、ここの資料にないことでも日頃思っていること

でご意見ありましたらお聞かせいただきたいと思います。 

＜意見なし＞ 

会長：特に無いようでしたら、以上で会議事項は終了させていただきます。大変不

慣れな進行ではありましたが、ご協力ありがとうございました。 

 

事務局：ありがとうございました。市では、別冊でお渡ししました「共にいきいき 

なかのプラン21」というプランをたてまして、男女共同参画について計画を

進めています。また、時間のある時に目をとおしていただければと思います。 

 

６ その他 

 事務局から委員報酬の振り込みについて説明。 

 

７ 閉  会   長澤副会長 

（午後２時10分） 


